

12万“救命钱”不见了 幸亏遇到好的哥

12月2日晚7时许,来自安徽亳州的陈女士打车到南京市第一医院时,不小心把12万救命钱遗失,眼看借来的钱丢了,陈女士及家人陷入绝望之中。幸运的是,她刚刚报警,的哥王前宝便带着失物前来“完璧归赵”了。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜
通讯员 丁聪



陈女士送锦旗向王师傅(中)表示感谢 通讯员供图

一时间打开包裹查看,而是选择了直接赶往公司上交。

夫子庙派出所接警后,通过监控锁定了她们乘坐的出租车,并电话联系到王前宝,王前宝又火速赶往派出所。直到失主见到

失而复得的包裹感激得要下跪时,王师傅才知道,包裹里装了这么多救命钱。

12月5日,陈女士捧着锦旗来到王前宝所在的南京莫愁公司,再次对王师傅表示感谢。

现代快报记者了解到,事发当晚,陈女士携带12万元现金,和母亲一起准备到南京市第一医院,给住院治疗的哥哥缴纳费用。到了南京后,她们从夫子庙地铁站打车到医院,但下车后才发现,12万现金已不见踪影,也想不起来在哪个环节丢了。而这笔钱是她们从老家借来的,钱丢了,不仅亲人治疗的费用没了着落,对她们来说,巨额的借款也将成为包袱。无奈中,陈女士选择了报警求助。

原来,陈女士打的时,钱丢在出租车上。发现乘客遗落包裹的出租车师傅王前宝,并未第

为给女友买房,业务员携款潜逃

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)42岁的姚某在南京某缝纫设备代理公司做业务员已经12年,但是今年7月下旬他突然“人间蒸发”,接着公司财务人员发现由姚某经手的91台缝纫设备款项迟迟没有入账,10月底,公司报了警。

建邺公安分局滨江派出所联合经侦大队展开调查,发现姚某做的最后一笔业务是91台缝纫机,售价比原价低了近200万元。“设备的价格从2万到10万元不等,91台正常市场价格是500万元,可姚某只卖了310万元左右,姚某将91台设备低价卖给溧水两名分销商。”民警告诉记者,11月底,民警在江宁一小区将姚某抓获。

据姚某交代,他是有家室的

人,但两年前网上认识女子朱某。今年初朱某向姚某借钱买房子,姚某不忍拒绝恋人的请求,就打起设备款的主意。“一开始是她借钱买房子,我凑了几十万给她,但她又要买大套的,钱就不够了。我想公司设备是我经手的,就想挪用一点公款,把房子先买下来,如果最后要付设备款,这个房子也能卖掉,我再把公司的设备款还上就可以了。”由于姚某出售的缝纫机明显低于市场价格,买缝纫机的分销商涉嫌收账。民警表示,姚某把设备卖给两个分销商后,分销商又把这些设备卖到了福建、广东、浙江等地,相关的情况还在进一步调查。目前,姚某因涉嫌职务侵占罪被刑拘,该案正在进一步调查中。

知道酒后不能开车,竟改骑摩托

快报讯(通讯员 江公宣 姜飞 记者 陶维洲)最近,江宁交警查处一起酒后驾驶机动车案件。面对民警,酒后骑摩托车的男子理直气壮,“我知道酒后不能开车,所以才专门改骑摩托车。”

12月5日晚,江宁交警大队开发区中队民警在佳湖东路开展酒后驾驶集中整治行动。当晚8点半左右,一名男子骑摩托车经过该路段,民警示意停车接受检查。然而,摩托车却丝毫没有减速的意思,竟然想直接闯过去,险些与其他车辆相撞。民警当即将该车拦下,并要求出示证件。没想到,男子戴着头盔一声不吭,车熄了火,人却不下车,也不愿出示证件。

在民警一再要求之下,男子

极不情愿地将头盔摘除,顿时一股酒气扑面而来。民警进行酒精吹气测试,结果为45mg/100ml,属酒驾。男子的话却令民警哭笑不得,“我知道喝酒不能开车,可是你们查酒驾不是查开汽车的吗?我骑的是摩托车为什么查我?”男子表示,根本不知道骑摩托车也要被处罚。

原来,他姓钱,当天过生日,晚上与朋友和同事聚餐庆祝,喝了大约三白酒。钱某称自己平时都是开小轿车出行,因为知道酒后不能开车,所以当晚特地换了一辆摩托车。原以为民警只会查开汽车的,没想到骑摩托车还是会被查。钱某因酒驾,将被处以罚款1000元,驾驶证记12分暂扣6个月的处罚。

轿车翻到铁轨上,民警紧急救援



轿车翻入货场的铁轨内 警方供图

快报讯(通讯员 蔡亮 记者 顾元森)12月5日晚上9点左右,铁路南京西派出所接到执勤保安报告,称一辆白色轿车翻入货场的铁轨内,司机卡在车里,情况十分危急。随后铁路警方立即展开救援。

接到报警后,民警立即赶到现场,只见一辆白色轿车四轮朝天翻在铁轨上。司机被卡在车厢内,因为车门严重变形,司机没法爬出来,大声呼救。民警立即

找来安全锤,砸破玻璃,帮司机从车窗爬出。幸运的是,驾驶员只是轻微擦伤,伤势不重。随后警方联系了救援车辆,将轿车扶正拖离铁轨。

警方了解到,驾驶员葛某在南京西站货场内打工。当晚,他跟老婆吵架,一气之下开车到单位过夜,经过道口时,葛某一脚油门想快速通过,结果车轮在铁轨上打滑,导致翻车。所幸当时没有列车通过,否则后果不堪设想。

下高速没钱交费,警辅及时伸援手

快报讯(通讯员 胡正金 记者 王瑞)开车上高速身上现金没带够,下高速时没钱交过路费,日前宿迁人张先生遇到这样的尴尬。所幸警辅及时伸援手。

12月5日,南京交警高速四大队收到一张“12345”表扬工

单,感谢警辅相助。原来,张先生于12月4日开货车从宿迁往南京送货,早上仓促出门,身上只剩200元。在过南京四桥收费站时,被拦住不能通行。执勤的警辅小单拿出200元垫给张师傅,帮他救了急。

经验丰富、微创即刻种植专家来宁 七旬老伯“点名”任势雄种牙

拨打13327822501提前预约韩国专家任势雄亲诊名额,赶在年前种好牙



以前受医疗条件的限制,很多人缺牙后会选择活动假牙或烤瓷牙来修复。但不管是活动假牙还是烤瓷牙,都有一定的弊端。随着牙科技术的发展,种植牙因不伤邻牙、稳固牢靠等优势,渐渐赢得了缺牙患者的青睐。为感谢广大读者多年来的信任和支持,帮助更多缺牙患者赶在年前种上好牙,吃上美味的年夜饭,本报联合康贝佳口腔医院将于12月23日举办微创即刻种植牙国际交流分享会暨千人答谢盛典,并邀请韩国WISE齿科院长、OSSTEM首席技术培训师、拥有20多年临床种牙经验、在国内外拥有大批“粉丝”的种植牙专家任势雄来宁亲诊,读者可拨打热线13327822501咨询预约。

通讯员 杨琳

任势雄采用了微创即刻种植牙技术,在牙龈上环切出3-4毫米的微小切口植入种植体,仅仅半小时,老伯的牙槽骨上便“长”出了12颗全新的牙齿,并且也不怎么疼,让老伯惊叹不已。现在,老伯已然成为了身边众多老年朋友羡慕的对象。

“整个过程很轻松,几乎没有感觉。任专家技术很娴熟,平均两三分钟一颗,种牙就是要找经验丰富的专家,这样才不会遭罪!”说起种牙感受,老伯这样描述。

种牙改变的不只是牙齿 更提高了生活品质

许多老年人对于缺牙特别是缺1-2颗牙并不重视,认为一侧牙齿没有了可以用另一侧,后面的牙齿没有了可以用前牙凑合。一味地拖延导致邻牙倾斜、松动,对颌牙伸长,影响咀嚼。同时还会导致余留牙负荷过重,从而不断地松动脱落。当牙齿越掉越多时,就会导致面容塌陷,让人更显衰老,还会因咀嚼功能有限,营养摄入不足导致肠胃疾病、甚至引发全身性疾病,给老年人的生活造成了极大的痛苦和不便。

任势雄表示,种植牙避免了传统假牙的弊端,并且外观和功能都接近真牙。老年人可依据不同缺牙部位特点、根据自己的经济承受能力,个性化地选择做单颗、多颗或全口牙种植,更加安全舒适地恢复咀嚼和发音功能,不仅有助于建立美好外在形象,更能提高生活质量,尽享晚年生活!

活动链接

“微创即刻种植牙”国际交流分享会暨千人答谢盛典

时间:12月23日下午1:00

地点:南京工业大学大礼堂(新模范马路30号)

报名参加活动可领取价值328元的精品围巾一条,需提前到院领取入场券(限前1000名),更有30颗欧韩品牌种植体、40颗品牌牙冠免费送、现场还有种植牙现金抵用券、千元蚕丝被、高档羊毛被、折叠购物车等大奖抽取。

报名预约热线:

13327822501



贪图便宜配戴活动假牙 “囫圇吞枣”惹上一身病

很多配戴过活动假牙的人都有这样的体会,活动假牙不仅异物感强,还会压迫神经,导致牙槽骨萎缩,并且不能修复因缺牙造成的面部塌陷,当活动假牙从口中脱落时,会让原本饱满圆润的脸一下子变得皱巴巴的,好像瞬间老了20岁。而烤瓷牙要以磨损健康邻牙为代价,缺一颗补三颗,得不偿失。

家住栖霞区今年72岁的李老伯缺牙后,觉得活动假牙相对便宜,就选择了配戴活动假牙来解决吃饭问题。因为活动假牙咀嚼功能有限,很多时候他都以“囫圇吞枣”的方式进食,导致胃肠疾病频发,消化不良,饱受折磨。思来想去,他觉得还是做种植牙,一步到位比较好。

“点名”任势雄种牙 体验快速微创的种植技术

经过多方打听和实地考察,李老伯最终选择到康贝佳口腔医院找任势雄种牙。通过口腔CT分析了老伯的牙槽骨情况后,任势